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Sayfa - 2

Zafer Partisi Edirne İl Başkanlığı bünyesinde Kadın, Aile ve Ço-
cuktan Sorumlu İl Başkan Başdanışmanlığı görevine Seda Yapar 
atandı.  

Zafer Partisi’nden yapılan açıklamaya göre; Edirneli Seda Ya-
par’ın Zafer Partisi Edirne İl Başkanlığı bünyesinde Kadın, Aile ve 
Çocuktan Sorumlu İl Başkan Başdanışmanı olarak atandığı bildiril-
di. Yapar’ın önümüzdeki süreçte Zafer Partisi’nin Edirne’deki Kadın 
Kollarının çalışmalarına yönelik Merkez ve İlçelerinde faaliyetlerde 
bulunarak kadınların siyaset içinde daha çok yer almasına katkı su-
nacağı belirtildi.  

Yeni görevi ile ilgili açıklama yapan Seda Yapar, şunları kaydet-
ti:  

“İl Başkanımız Serkan Konak’ın teveccühü ile bu zorlu yolda hep 
birlikte yeni sayfa açıyoruz. Bana duyulan bu görevi boşa çıkarma-
mak adına, dürüstlük ve liyakat ilkelerinden ödün vermeden, Ata-
türk’ün yolundan bir an bile ayrılmadan mücadele edeceğim. Bu 
yolculuğun sonunda kazanan sadece biz değil, tüm gönüller olacak-
tır.” 

Seda Yapar kimdir? 
Seda Yapar, 1980 yılında Edirne kuaförlerinden Vedat Yuka-

rı’nın 2. çocuğu olarak Edirne’de dünyaya geldi. Eğitim hayatını 
Edirne’de tamamladıktan sonra Susesi Şirketler grubunda işe başla-
yıp, 13 yıl boyunca Radyo Su Genel Yayın Yönetmenliği yaptı. Ar-
dından, 8 yıl boyunca Avrupa’da yayın yapan Türk Ulusal kanalla-
ra metin yazarlığı, seslendirme ve montaj işleri yaparak, Ulusal Pro-
düksiyon şirketlerine seslendirme ve metin yazarlığı işlerine devam 
diyor. Seda Yapar, Evli ve 2 çocuk annesi. 

Haber Merkezi  

Yapar, başdanışman oldu
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Edirne Belediye Başkanı Fi-
liz Gencan, mahalle ziyaretleri 
kapsamında saha çalışmalarını 
sürdürüyor. Yancıkçı Şahin, 
Abdurrahman ve Fatih mahal-
lelerinde gerçekleştirilen ziya-
retlerde Başkan Gencan, va-
tandaşlar ve esnafla bir araya 
gelerek talep ve önerilerini ye-
rinde dinledi. Gencan, “Sizle-
rin talepleri daima bizlerin yol 
haritası oldu” dedi. 

Yancıkçı Şahin Mahallesi 
muhtarı Nurtekin Aykut, Mer-

kez İlçe Başkanlığı temsilcileri, 
belediye başkan yardımcıları 

ve meclis üyelerinin de eşlik et-
tiği programda, esnaf ziyaretle-
ri gerçekleştirildi. İş yerlerine 

tek tek giren Başkan Gencan, 
esnafa hayırlı işler dileklerini 
iletirken, bölgedeki ihtiyaçlara 
ilişkin görüş alışverişinde bu-
lundu. 

Ziyaretler boyunca vatan-
daşların yoğun ilgisiyle karşıla-
nan Gencan’a; mahalle sakin-
leri, duydukları memnuniyeti 
dile getirirken, yapılan ve plan-
lanan projeler için teşekkür et-
ti. Özellikle üstyapı, çevre dü-

zenlemesi ve sosyal alanlara 
yönelik talepler doğrudan Baş-
kan Gencan’a iletildi. 

Başkan Gencan yaptığı 
açıklamada, “Hemşehrilerimiz-
le aynı sokaklarda yürümek, 
onların kapısını çalmak ve doğ-
rudan dinlemek bizim yönetim 
anlayışımızın temelini oluşturu-
yor. Bizleri içtenlikle karşılayan, 
görüş ve önerilerini paylaşan 
tüm hemşehrilerime gönülden 
teşekkür ediyorum. Sizlerin ta-
lepleri daima bizlerin yol hari-
tası oldu” dedi. 

Öte yandan, Atatürk Bulva-
rı üzerinde bulunan Yıldız Park 
için planlama çalışmalarının 
sürdüğünü belirten Başkan 
Gencan, parkın her yaştan va-
tandaşın vakit geçirebileceği 
sosyal alan olarak düzenlene-
ceğini bildirildi. 

 Program kapsamında Fatih 
Mahallesi’nde de bir ev ziyare-
ti gerçekleştiren Başkan Gen-
can, Gocuk ailesine konuk ol-
du. Samimi bir atmosferde ger-
çekleşen ziyarette mahalle kül-
türünün önemine değinen 
Gencan, “Bizim için en büyük 
motivasyon, hemşehrilerimizle 
kurduğumuz bu güçlü bağdır. 
Sıcak ev sahiplikleri için Gocuk 
ailesine teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı. 

Mahalle ziyaretlerinin önü-
müzdeki süreçte de devam 
edeceğini belirten Gencan, 
Edirne’nin her noktasında va-
tandaşlarla buluşmayı sürdüre-
ceklerini ve şehri ortak akılla 
yönetmeye devam edecekleri-
ni vurguladı. Haber Merkezi 

‘Vatandaşların talebi bizim yol haritamız oluyor’
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Her ne kadar uzakta olsam 
da yerel basından Edirne’de 
olup bitenlerden haberdar ola-
biliyorum. Mesela ayağı çuku-
ra giren kişi belediyeden şika-
yetçi olmuş. Yine de şükretme-
li. Çünkü çukura düşüp hayatı-
nı da kaybedebilirdi. Sanayi 
Sitesi’nin yollarını görmüyor 
mu Başkan? Belediye başkan-
ları maalesef CHP mitinglerin-
de boy gösterip genel başkanın 
gözüne girmeyi tercih ettikle-
rinden belde sakinlerinin can-
hıraş feryatlarını duymuyorlar. 
Edirne’mizde ve ilçelerinde 
otopark sorununu çözen bele-
diye var mı mesela? DSİ 
Emekli Bölge Müdür Yardımcı-
sı Hüseyin Erkin soruyor mese-
la;” Edirne Belediyesi’nin su 
analiz raporu sitesinde neden 
yok?” 

**** 
Edirne böyle de Uzunköprü 

farklı mı? Hep doğalgaz çalış-
malarına sığınılıyor ama boru-
lar döşendikten sonra da aylar-
ca yol tamiratlarının yapılma-
dığı da bir gerçek. Atatürk ma-
hallesi sakinlerine durumu bir 
sorarsanız konu daha iyi anla-
şılır. Halbuki belediyelerin ön-
celikli görevi alt yapı olmalıdır. 
Ana arterler bile sürücüleri bık-
tırıyor sayın başkanlar! 

*** 
Uzunköprü’de Atatürk Or-

ganize Sanayi Bölgesinin te-
meli atıldı nihayet. Uzun yıllar-
dan beri sürüp giden tartışma-
lardan sonra bu noktaya gelin-
mesi sevindirici. Hiç kimse Si-
vil Toplum Örgütlerinin ve Ka-
vacık Köylülerinin sert muhale-
fetini karalamaya kalkmasın. 
Onlar verimli toprakların heba 
edilmesinin ve köy sınırına 
yaslanan bir sanayinin doğru 
olmadığını haykırmışlardı. Bu-
gün seçilen yer daha önceden 
öngörülüp uzlaşmayla yola çı-
kılsaydı bugüne kadar bırakın 
temel atma törenini, çatılar ka-
panmış, bacalar tütüyor ola-
caktı. Ama maalesef bizde her 
güzel adım, siyasetin ve siya-
setçilerin politik rant hesapla-
rıyla patikalarda çamura sapla-
nıyor. 

 
Temel atma törenleri siyasi 

partilerin şovlarına dönüşüyor. 
İktidar veya muhalefet partileri 
sanki paralar halkın cebinden 
çıkmıyormuş gibi yatırımları 
kendilerine mal edip törenleri 
birbirlerini suçlama seanslarına 
dönüştürüyor. Halbuki vergiler 
toplanırken hiç kimsenin yaka-
sındaki parti rozetine bakılmı-
yor. Kim yaparsa yapsın, pro-
tokolda eşitlik olsa, her siyasi 
temsilciye konuşma ve bu mut-
luluğu paylaşma fırsatı verilse 
toplum kucaklaşması daha ko-
lay sağlanabilir diye düşünü-
yorum.  

 
Bu dediğim dün zordu ama 

bugün imkansız gibi görünü-
yor. Çünkü Cumhurbaşkanlığı 
Hükümet Sistemi, muhalefeti 
yok sayan bir iktidar anlayışını 
ileri demokrasi gibi sunmaya 
ve kabul ettirmeye çalışmakta-
dır. Devletin Valisi, Kaymaka-
mı, Savcısı, Hakimi, Polisi, Öğ-
retmeni kendisini iktidar parti-
sinin bir üyesi gibi görürse ta-
rafsızlık yemininin bir anlamı 
olabilir mi? Siz CHP’li belediye 
başkanlarına reva görülen uy-
gulamaları adil yargılama ola-
rak kabul edebilir misiniz?  

 
“Bir ülkede adalet yoksa, 

kanunlar sadece güçlünün so-
pasıdır.” diyor Maurice Duver-
ger. Cumhurbaşkanı aynı za-
manda bir partinin genel baş-
kanı ise, istese bile bu konu-
muyla tüm partilere eşit davra-
nabilir mi? İktidar değiştiğinde 
yeni iktidar devr-i sabık yaratır-
sa ne diyeceksiniz? 

Neyse OSB’de atılan temel-
ler çoğalır da iş bulamayıp baş-
ka diyarlara akan göç tersine 
döner inşallah. İlçemizin bu 
hayırlı teşebbüsüne önderlik 
eden, katkı koyan her kuruma 
ve onların yöneticilerine teşek-
kür etmemiz sorumluluğumu-
zun ve Uzunköprü sevdamızın 
gereğidir. 

**** 
Yine yerel basında bir ha-

ber dikkatimi çekti geçen hafta. 
Tarihi Enez Kalesi restorasyo-
nuna yatırım programında 
1000 tl, yazıyla bin lira ödenek 
ayrılmış. Şaka gibi. Bu ne anla-
ma geliyor belli. Demek ki Sa-

ros Körfezi’nin incisi olabilecek 
bu ilçeye iktidarın yaptığı üvey 
evlat muamelesidir. Zaten Be-
lediyenin de yaptığı önemli bir 
çalışma olmadığı gibi, sahildeki 
konutlardan bunca vergi topla-
masına rağmen oraya da bir 
çivi çaktığı yok! Yazık oluyor 
güzelim ilçeye. Belediye Baş-
kanı Sahil Dernek üyelerinin 
raporlarına ve önerilerine ilgi 
gösterse inanın güzel şeyler ba-
şarılabilir hem sahilde, hem de 
ilçe merkezinde. 

*** 
Uzunköprü İlçe Milli Eğitim 

Müdürü bir açıklama yaparak 
ilçede artık mescidi olmayan 
okul kalmadığını açıklamış. Ne 
desem yanlış anlaşılacak bili-
yorum ama yine de sormak is-
terim: Sayın Müdürüm, elini 
vicdanına koyarak cevap vere-
ceksin, eğitim kurumlarımızın 
tek ve en acil ihtiyacı bu mu-
dur? Bu çalışmanız bir anket 
sonucu mu gerçekleştirilmiştir? 
Uzunköprü’de okullarımızda 
kaç öğrencimiz eğitim görmek-
te ve kaç öğrencimizin mescid 
talebi bulunmaktadır? 

Acaba kaç çocuğumuz oku-
la aç geliyor, cebine harçlık ko-
nulamadığı için kaç çocuğu-
muz kantini uzaktan seyredip 
evine aç dönüyor? Devlet tüm 
kademelerde öğrencilerimize 
bir öğün ücretsiz yemek ver-
meyi de ihtiyaç olarak kabul 
etmekte ve gereğini yapmakta 
mıdır? 

 
 Okullarımızın temizliği ve 

hijyen koşullarının sağlıklı ola-
bilmesi için yeterli personel 
sağlanabilmiş midir? Öğretmen 
açığı giderilmiş, sözleşmeli öğ-
retmenlerin mağduriyeti önlen-
miş midir? 

 
Mesele mescid değildir. 

Müslüman için yeryüzünün her 
yeri mesciddir. Uygun bir alan, 
boş bir oda varsa orası mescid 
için kullanılabilir. Talep bence 
bazı öğretmenlerden gelmiştir 
ve haklarıdır. Ama bunun ba-
sın açıklamasıyla duyurulması 
talep kadar masum değildir. 
Öğretmenlerin manevi ihtiyaç-
ları için bu kadar duyarlı olan 
Bakanlığın, aynı hassasiyeti 
öğretmenlerin maddi talepleri 
için de göstermesi genel arzu-
muzdur. 

 
Biz eğitim başarısında Av-

rupa ülkelerinden çok geriler-
deyiz. PISA sonuçları ortada-
dır. Eğitimde sık sık yaşanan 
sistem değişiklikleri çocukları 
da, velileri de canından bezdir-
miştir. Mescid meselesini çöz-
düğümüze göre acilen okulları-
mızın teknik donanımlarını art-
tırmaya yönelmeli, mesleki eği-
timi canlandırmalı, başarı 
odaklı bir eğitimin planlarını 
yapmalıyız.
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Edirne’de Pazartesi günü meydana gelen olayda kontrolden çıkan 
panelvanın çarptığı 59 yaşındaki Ayten Özer yaşamını yitirdi. Evli ve 
2 çocuk annesi talihsiz kadının cenazesi, dün Büyükismailçe Köyü’nde 
düzenlenen törenle gözyaşları içinde toprağa verildi.  

Edirne’de Pazartesi günü Sarıcapaşa Mahallesi'nde kontrolden çı-
kan panelvan, iki araca çarptıktan sonra Ayten Özer ile yanındaki ço-
cuğa çarptı. Ağır yaralı olarak hastaneye kaldırılan Özer, yapılan tüm 
müdahalelere rağmen kurtarılamayarak yaşamını yitirdi. 59 yaşındaki 
Ayten Özer’in vefatı ailesini ve sevenlerini yasa boğdu. 

Edirne merkeze bağlı Büyükismailçe Köyü sakinlerinden Erol 
Özer’in eşi, Erdem Özer ve Enis Özer’in annesi, Ceren ve Eren Özer’in 
babaannesi, Ebru Özer’in kayınvalidesi Ayten Özer için dün Büyükis-
mailçe Köyü’nde cenaze töreni düzenlendi.  

Özer’in cenazesi, dün öğle vakti kılınan cenaze namazının ardın-
dan köy mezarlığına defnedildi. Haber Figen Eryonar 

Panelvanın çarptığı talihsiz kadın 
toprağa verildi

ÇAĞDAŞ BALCI vefat etti. 
Sevgi Balcı ve merhum Adil Balcı’nın oğlu, 

Ulaş Balcı ve Bahar Çoban’ın kardeşleri eski avu-
kat 45 yaşındaki Çağdaş Balcı vefat etti.  

Cenazesi Salı günü Mevlana Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na 
defnedildi.  

 
ŞEVKET ÖZKAN vefat etti 
Merhume Vahide Özkan’ın eşi, Ayfer ve Halil Özkan’ın ba-

baları, Atakan Özkan’ın dedesi Kaleiçi semti sakinlerinden 86 
yaşındaki Şevket Özkan vefat etti. 

Cenazesi Salı günü Eski Camii’nde kılınan öğle namazının 
ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 

 
PERİHAN TOROZDIR vefat etti 
Merhum Emine Torozdır ve Tahsin Torozdır’ın kızları, Gülay 

Barbar’ın ablası, Güler Çubukçu’nun kardeşi, Birkan Bedre ve 
Niay Eşinge’nin anneleri, Oya Bedre ve İlhan Eşingen’in kayın-
valideleri, Nil ve Rüzgar Eşingen’in anneanneleri, Tardu Bed-
re’nin babannesi, 76 yaşındaki  Perihan Torozdır vefat etti. 

Cenazesi Salı günü Mevlana Camii’nde kılınan öğle namazı-
nın ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
MÜRÜVET ŞENGÖR vefat etti.  
Ahmet Şengör’ün eşi, İrfan Şengör ve Neşe Hallaç’ın anne-

leri, Sefer Hallaç ve Suna Şengör’ün kayınvalidesi, Egemen 
Şengör’ün babaannesi, İlayda Rüya Hallaç’ın anneannesi 76 
yaşındaki Mürüvet Şengör vefat etti.  

Cenazesi Salı günü Beylerbeyi Camii’nde kılınan ikindi na-
mazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi.

SÖYLEMLER VE EYLEMLER

GAZETESÝ



Milli Bayramlarımızda, Ata-
türk’ü anma törenlerinde, Edir-
ne  ili ilgili önemli günlerde ve 
etkinliklerde bir elinde Türk 
Bayrağı, diğer elinde Atatürk 

posteriyle ve kendine has Beyaz 
kıyafetleriyle Tören kortejinin en 
önünde yer alan Edirne’lilerin 
88 yaşındaki Bayraklı Teyzesi 
Mukaddes Kokeralp Çırak’ı Ga-
zimihal semtindeki evinde eşim 
ile ziyaret ettik. Çayını içtik, Bö-
rek ve tatlı ikramıyla  güzel bir 
sohbetten sonra aşağıdaki rö-
portajımız ortaya çıktı. 

 
& Sevgili Mukaddes Tey-

zemiz,  bizi kabul ettiğiniz 
ve konukseverliğiniz için 
öncelikle teşekkür ediyo-
rum. Nasılsınız? 

- Hoş geldiniz, Safalar getir-

diniz. Sizinle tanıştığıma çok se-
vindim. Gördüğünüz gibi Allaha 
şükürler olsun iyiyim. 

&  Edirne’liler ve Ülke-
mizdeki çok sayıda yurttaş-
larımız sizi Milli Bayramla-
rımızda ve Atatürk ile ilgili 
törenlerde elinizde Bayrağı-
mız ve İstiklal savaşı kahra-
manı, Başkumandan, Cum-
huriyetimizin kurucusu, Bü-
yük devlet adamı M. Kemal 

ATATÜRK’ün  posteriyle, 
Kendinize özgü özel kıyafe-
tinizle tören kortejinin 
önünde   yürüyerek yer al-
manızla tanıyor. Sizi biraz 
daha yakından tanımak isti-
yoruz?   

- Ben 10 Ekim 1938 yılında 
Edirne’de Karaağaç mahallesin-
de doğdum. Annem-Babam 
orada yaşıyorlardı. Tahsilimi bu 
şehirde tamamladım. Babamın 
Gazinosu vardı. gençlik yıllarım-

da orada çalıştım. Annem 9 ya-
şında Selanik’ten  Edirne’ye gel-
mişler. Atatürk’ün Annesi ve Ba-
basıyla komşuymuşlar. Annem 
Zübeyde Hanıma Komşu Anne, 
Ali Rıza efendiye de Dayı diyor-
muş. Atatürk Amcasının yanın-
da daha çok kalıyormuş. Çok ki-
tap okuyormuş. Sonra Askeri 
okula gitmiş annem hep anlatır-
dı. Evlendikten bir süre sonra 
eşimle 1965 yılında Almanya’ya 
gittik. 20 yıl  orada çalıştıktan 
sonra 1985 te Ülkemize dön-
dük. Bir Kızım bir oğlum var. 
Eşim rahmetli oldu. Bu güne ka-
dar da Edirne’de yaşıyorum.  

&  Atatürk’ü çok sevdiği-
nizi biliyoruz. Bu konuda 
neler söylemek istersiniz? 

- Ben Atatürk’ü çocuk yaşla-
rımdan beri çok seviyorum. Ai-
lem hep onlardan bahis ederler-
di.  Okul çağlarımda Atatürk ile 
ilgili yer şeyi merakla dinlerdim. 
Çok kitaplar okudukça ve onun 
ülkemiz için yaptıklarını gördük-
çe çok daha sevdim. O olma-
saydı biz de olmazdık. Ona çok 
şey borçluyuz. Ülkemizi esaret-
ten kurtardı. Cumhuriyeti kur-
du. Dünyanın hayran olduğu bir 
lider. Her gece onun için dua 
okuyorum.  Sabah kalkınca ilk 
işim bu gördüğünüz heykelinin 
önüne gelip elini öperim. Dua 
ederim güne öyle başlarım.  Be-
nim kalbimde onun yeri çok de-
rindir. Bu yaşıma kadar ona 
olan sevgimle yaşadım bundan 
sonra da öyle yaşayacağım. 

 &  Evinizin dış rengini 
bile Bayrak kırmızısı ile bo-
yatmışsınız, Salonunuz 
Adeta Atatürk Müzesi gibi, 
Evinizin her köşesi Atatürk 
ile ilgili fotoğraf ve belgeler-
le süslenmiş, Çok emek ver-
mişsiniz. Nasıl oldu bütün 
bunlar ? 

- Sevgi her şeyi çözer. Ata-
türk ile ilgili Fotoğrafları, Resim-
leri, Belgeleri, Filimleri, Videola-
rı, Ses kayıtlarını, Kitapları her 
yerden, gittiğim yerlerden araş-
tırdım, temin ettim. Zengin bir 
kaynak oluşturdum ve Evimi 
kendi ellerimle Atatürk Müzesi 
gibi düzenledim. Gördüğünüz 
Atatürk heykelini ölçülerine uy-
gun olarak hazırlattım. Bakın 
heykelde Atamızın bir elinde si-
gara bir elinde kahve fincanı 
var. Kahvesini böyle içermiş. Bu 
şekilde onu yüreğimde yaşatıyo-
rum ve çok mutluyum.  

 &  Şehrimizde bir Ata-
türk müzesi açılsa bu kıy-
metli dökümanları bağışlar 
mısınız? 

- Yıllardır Atatürk ile yaşıyo-
rum, Onun resimlerine baktıkça 
mutlu oluyorum. Gördüklerinize 
her gün yenilerini ekliyorum. 
Bunlar korunacaksa ve Halkımı-
zın görüşüne açılacaksa seve se-
ve veririm. Sonuçta ben de fani-
yim. Ben öldükten sonra bu 
kaynaklar yok olmamalı. Koru-
nacaksa sevinirim. Ama yine de 
benim yaşadığım mekanda Ata-
türk’ün fotoğrafları eksik olma-
yacaktır. Atamızı her an görmek 
isterim. Onsuz yaşayamam. 

 &  Geldiğimizde, Mut-
fakta çayınız  ve ikramları-
nız hazırdı. Emeğinize sağ-
lık. Teşekkür ediyoruz. Ziya-

retçilerinize de böyle mi 
davranıyorsunuz? 

- Benim ziyaretçilerim hiç 
eksik olmuyor. Başka şehirler-
den Edirne’ye ziyarete gelenler 
bana da geliyorlar. Edirne’li 
dostlarım da beni yalnız bırak-
mıyorlar. Onlara da minnetta-
rım. Benim çayım ve ikramlarım 
hep hazırdır. Yazın da bahçem-
de ağırlıyorum misafirlerimizi. 
Bazen tur otobüsleri de geliyor. 
Bundan da mutluluk duyuyo-
rum. 

 &   Çok güzel düzenlen-
miş, bol meyve  ağaçlarıyla  
geniş bir bahçeniz var. Evi-
niz de oldukça büyük. Tek 
başınıza ve ilerlemiş yaşı-
nızla bunları da yapıyorsu-
nuz? 

- Bahçe ile ilgili bütün işleri 
yapıyorum. Ev işlerini de halle-
diyorum. Yaşıma rağmen yorul-
muyorum. Hayatım boyunca 
çok çalıştım. Her işi kendim 
yaptım. Sevenlerim bana güç 

veriyor. En büyük gücü de Ata-
türk’ten alıyorum. Milli Bayram-
larımızda, Atatürk’ü anma gün-
lerinde evimin dış cephesini de 
Bayraklarla ve Atatürk posterle-
riyle donatırım.  O da bu Ülke 
için bu millet için çok şey yap-
mış. Bahçedeki çimlerin biçimi-
ne sağ olsun, onu da çok sevi-
yorum. Edirne için çok çalışıyor. 
Filiz Belediye Başkanım yardım-
cı oluyor. 

&  Allah sağlıklı ve uzun 
ömürler versin. 88 yaşında-
sınız. Sizi Bayrağımızla ve  
Atatürk Posterleriyle katıl-
dığınız bütün törenlerde yü-
rüdüğünüzü ve yorulmadığı-
nızı da görüyoruz. Bu enerji-
yi neye borçlusunuz? 

- Ülkemi ve Atatürk’ü çok se-
viyorum. Bu sevgi ile yürümek-
ten, törenlere katılmaktan hiç 
yorulmuyorum. Bütün gün yü-
rüsem yorulmam. Benim her tö-
renle ilgili çok sayıda bayrağım 
ve Atatürk posterlerim var onla-

rı dimdik ellerimle taşıyor, dal-
galandırıyorum. Bazen sıcaklar-
da tansiyonumun düştüğü olu-
yor. Bazen bacaklarım ağrıyor 
ama ben yaşadıkça sürünsem 
de onları gururla taşımaktan yo-
rulmayacağım. Bu güzel Ülkeye, 
Büyük önderimiz Atatürk’e ca-
nım feda olsun. 

  &  Size, Devlet büyük-
lerimizden, Yerel Yönetici-
lerimizden gösterilen ilgi-
den memnun musunuz? 
Beklentileriniz var mı? 

- Hepsinden Allah razı olsun. 
Hatırımı sormaya, ziyaretime 
gelenler oluyor. Devlet görevin-
de, halkımızın hizmetinde olan-
lardan tek isteğim var. Atatürk 
Cumhuriyetimizi gençliğe ema-
net etti. Gençlerimiz, çocukları-
mız Atatürk sevgisi ile büyütül-
meli, eğitim almalı. Atatürk ilke-
leri okullarda anlatılmalı. Ama 
bu bilgiler verilmiyor. Atatürk’ün 
nutku kaldırılıyor, Andımız kal-
dırılıyor, unutturulmaya çalışılı-
yor. Atatürk çok ileriyi gören bir 
lider. Dünya hayran. Biz onun 
değerini bilmeli, çocuklarımızı 
öyle yetiştirmeliyiz. Bugüne 
baktığımızda üzülmediğimi söy-
lemem mümkün değil.    

 & Atatürk’e olan sevgi-
nizi, Onun için yaptıklarını-
zı biliyoruz. Yaşamınızda 
unutamayacağınız bir anı-
nız var mı? 

- Var tabi. Almanya’da   Ber-
lin’de TV lambası üretim fabri-
kasında çalıştığım yıllardı.  Arka-
daşım bana fabrika şefinin Ata-
türk ile ilgili kitaplarını okuduğu-
nu, hayran olduğunu söyleyince 
9 Kasım günü kendisiyle görüş-
memde: Yarın Atatürk’ün ölüm 
yıldönümü biz onu anmak için 
küçük bir program yapmak isti-
yoruz dedim. Bize öncülük etti. 
Fabrikada anma programlarını 
her sene yaptık. Bizimle birlikte 
Fabrikada çalışan Alman, Fran-
sız, İngiliz, Yunan yani dünyanın 
her tarafından gelen işçilerin ka-
tılması beni çok duygulandırdı, 
onurlandırdı. Bu anma törenle-
rini hiç unutamam.  

 Yabancılar Atatürk’e böyle-
sine saygı gösterirken, bizi yöne-
tenlerin bazıları 10 kasımda ba-
hane bulup kabrine bile gitme-
diler. Bazıları Atatürk’ü unuttur-
mak istedi, Onu kötüledi, Bay-
ramları yok ettiler. Bunlara çok 
üzülüyorum. Yüreğim kan ağlı-
yor. 

- Ne yaparsa yapsınlar bu 
millet Atasını unutmayacak, 
unutturmayacaktır. Atatürk sev-
gisi artarak devam edecektir.

EDİRNE’LİLERİN 88 YAŞINDAKİ 
BAYRAKLI TEYZESİYLE  

ÖZEL RÖPORTAJ 
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Edirne Belediyesi, altyapı 
çalışmalarını tamamladığı böl-
gelerde üstyapı sürecine geçti. 
Talatpaşa ve Kıyık caddeleri ile 
Hilly Hotel Kavşağı’nda yürü-
tülen asfalt çalışmalarının ar-
dından Kaleiçi’nde de uygula-
ma başladı. 

Darül Hadis Caddesi’nde 
asfalt kazıma çalışmaları başla-
tılırken, kazı işlemlerinin ta-
mamlanmasının ardından böl-
gede asfalt serim çalışmalarına 
geçilecek. 

Edirne genelinde altyapısı 
tamamlanan bölgelerde üstya-

pı çalışmalarının planlı şekilde 
sürdürüleceği, kentin farklı 
noktalarında uygulamaların 
etaplar halinde devam edeceği 
bildirildi. 

“KALICI ÇÖZÜMLER 
ÜRETİYORUZ” 

Çalışmalarla ilgili değerlen-
dirmede bulunan Edirne Bele-
diye Başkanı Filiz Gencan, şu 
ifadeleri kullandı: “Altyapı ça-
lışmalarımızı tamamladığımız 
bölgelerde artık üstyapı aşa-
masına geçiyoruz. Kaleiçi gibi 
yoğun kullanılan alanlarda bu 
süreci yürütmek kolay değil. 
Ancak amacımız, geçici değil 
kalıcı çözümler üretmek. Çalış-
malar tamamlandığında Edir-
ne daha sağlam bir altyapıya 
ve daha konforlu yollara kavu-
şacak.” Haber Merkezi

Edirne Belediyesi ile Eski-
şehir Büyükşehir Belediyesi iş 
birliğinde sahnelenen “La No-
na – Süper Babaanne” adlı ti-
yatro oyunu, sanatseverlerle 
Edirne Belediyesi Atatürk Kül-
tür Merkezi ve Belediye Kon-
servatuvarı sahnesinde buluş-
tu. Edirne Belediye Başkanı Fi-
liz Gencan, oyunu çocuklarla 
birlikte izledi. 

Eskişehir Büyükşehir Bele-
diyesi Şehir Tiyatroları tarafın-
dan sahnelenen iki perdelik 
oyun, çağdaş tiyatronun dikkat 
çeken örneklerinden biri olarak 
izleyicilere hem düşündürücü 
hem de eğlenceli anlar yaşattı. 
Salonu dolduran sanatseverler, 
oyunu büyük bir ilgiyle takip 
etti. 

Arjantinli yazar Roberto 
Cossa imzasını taşıyan eser; 
toplumsal eleştiriyi grotesk bir 
anlatım diliyle sahneye taşıya-
rak, tüketim ve sömürü düzeni 
altında bireylerin hayatta kal-

ma mücadelesini trajikomik bir 
aile hikayesi üzerinden anlattı. 
Oyun, performansları ve güçlü 

anlatımıyla izleyicilerden tam 
not aldı.  

Gösterimi izleyen Edirne 
Belediye Başkanı Filiz Gencan, 
oyun sonunda yaptığı konuş-
mada Eskişehir Büyükşehir Be-
lediyesi Şehir Tiyatroları ekibi-
ne teşekkür ederek, “Şehrimize 
hoş geldiniz. Edirne Belediye 
Başkanımız Ayşe Ünlüce’ye de 

teşekkürlerimi iletiyorum. Biz 
kendisinden böyle bir ricada 
bulunmuştuk, kendileri bizi kır-
madılar. Umarım şehrimizde 
sizler de keyifli vakitler geçirirsi-
niz. Biz bu gece sizleri izlemek-
ten büyük mutluluk duyduk.” 
ifadelerini kullandı. 

Başkan Gencan, programın 
ardından tiyatroya katılan va-
tandaşlar ve çocuklarla bir ara-

ya gelerek sohbet etti, hatıra 
fotoğrafları çektirdi.  

Haber Merkezi 

Lalapaşa Belediye Baş-
kanı Zafer Sezgin Geldi, il-
çede dünyaya gelen be-
beklerin ailelerini ziyaret 
ederek bu özel ve mutlu 
anlarına ortak olmaya de-
vam ediyor. Bu kapsamda 
Birdal, Örs ve Esen aileleri-
ne misafir olan Başkan 
Geldi, yeni doğan bebekle-
re sağlıklı ve uzun bir ömür 
temennisinde bulunarak 
aileler ile sohbet etti.  

Gerçekleşen ziyarette 
konuşan Başkan Geldi, her 
yeni hayatın ilçeye ayrı bir sevinç kattığını belirterek, 

“Yeni doğan her evladımız, Lalapaşa’mızın yarınlarına atılan 
en güzel adımdır. Bu mutluluğu ailelerimizle birlikte paylaşmak, 
onların sevincine ortak olmak bizler için çok kıymetli.” ifadele-
rini kullandı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyaret, hatıra 
fotoğraflarıyla son buldu. Haber Merkezi

Diyanet İşleri Başkanlığının, Diyanet Akademisine aday din 
görevlisi olarak 3 bin 209 sözleşmeli imam hatip ve Kur'an kur-
su öğreticisi alımına ilişkin ilanı Resmi Gazete'de yayımlandı. 
İlana göre, Diyanet İşleri Başkanlığının taşra teşkilatında 4/B 

sözleşmeli pozisyonlarda istihdam edilmek amacıyla 2024 
KPSS puan sırası esas alınarak ilan edilen boş pozisyonların üç 
katı kadar aday arasından Başkanlıkça yapılacak sözlü sınav so-
nucuna göre, Diyanet Akademisine aday din görevlisi olarak 3 
bin 209 imam hatip ve Kur'an kursu öğreticisi alımı yapılacak. 

Başvurular 20 Nisan ile 4 Mayıs tarihleri arasında "sinav.di-
yanet.gov.tr" internet sitesi üzerinden saat 16.30'a kadar yapıla-
cak. Adayların 2024 yılı KPSS'den lisans mezunları için 
KPSSP124, ön lisans mezunları için KPSSP123, ortaöğretim 
mezunları için KPSSP122 puan türünden en az 50 puan almış 
olması gerekiyor. 

Sözlü sınavlar, İlahiyat Fakültesi kontenjan grubu için İstan-
bul, Manisa, Bolu, Antalya, Kayseri, Trabzon ve Diyarbakır, 
İmam Hatip Lisesi (İHL) ile Hafız grubu için ise Bursa, Denizli, 
Samsun, Yozgat, Konya ve Şanlıurfa'da yapılacak. Diğer grup-
ların sınavları ise Eskişehir ve Ankara'da gerçekleştirilecek. 

Adayların sözlü sınavda başarılı sayılması için en az 70 pu-
an alması şartı aranacak. Sınav tarihi, başvuruların tamamlan-
masından sonra yapılacak hazırlıkların ardından ilan edilecek. 

Başvuru şartları, aranan nitelikler ve atamaya ilişkin bilgiler, 
Diyanet İşleri Başkanlığının internet sitesinde yer alacak. (aa) 

Kaleiçi’nde asfalt kazınıyor

Süper Babaanne’ye büyük ilgi

Başkan Geldi’den mutlu anlara tanıklık

Diyanet 3 bin imam hatip alacak
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Edirne Belediye Başkanı Fi-
liz Gencan, kamuya ait alanla-
rın yeniden düzenlenerek va-
tandaşların hizmetine sunul-
ması kapsamında yürütülen 
çalışmaları yerinde inceledi. 
Gencan, “Gerçekleştirdiğimiz 
tahliyelerle birlikte kamu alan-
larını yeniden kamuya kazan-
dırmak üzere ekiplerimizle sa-
hada incelemelerde bulunduk. 
Edirne’miz için en doğru adım-
ları atmaya devam edeceğiz” 
dedi. 

Edirne Belediye Başkanı Fi-

liz Gencan, beraberinde baş-
kan yardımcıları ve birim mü-
dürleri ile birlikte Nova Park ve 
Şirinler Parkı’nda gerçekleştiri-
len tahliye süreçlerinin ardın-
dan bölgede yapılan çalışmala-
rı yerinde inceledi.  
EMEKLİ LOKALİ OLACAK 
Şirinler Parkı’nın emekli lo-

kali olarak hizmet vereceğini 
belirten Başkan Gencan, geniş 
bir alana sahip olan Nova 
Park’ın ise farklı sosyal ve kül-
türel faaliyetlere ev sahipliği 
yapacak şekilde planlandığını 
ifade etti. Yapılan çalışmalarla 
bu alanların yeniden kamuya 

kazandırıldığını vurgulayan 
Gencan, sürecin vatandaşların 
ihtiyaçları doğrultusunda şekil-
lendirildiğini söyledi. 

Edirne Belediye Başkanı Fi-

liz Gencan açıklamasında, 
“Nova Park ve Şirinler Parkı 
alanlarında gerçekleştirdiğimiz 
tahliyelerle birlikte bu alanları 
yeniden kamuya kazandırmak 
üzere ekiplerimizle sahada in-
celemelerde bulunduk. Hem-
şehrilerimizin ihtiyaçlarına uy-
gun şekilde değerlendirmek 
için süreci birlikte ele alıyoruz. 
Edirne’miz için en doğru adım-
ları atmaya devam edeceğiz.” 
dedi. 

ÖZGÜN ÇOCUKLAR  
PARKI YENİLENDİ 

Öte yandan, yenileme çalış-
maları sürdürülen Özgür Ço-
cuklar Parkı da ziyaret edildi. 
Parkta yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi alan Başkan 
Gencan, alanın baştan sona ye-
nilendiğini belirtti. Yenileme 
kapsamında futbol, voleybol ve 
basketbol sahalarının yanı sıra 
yeni oyun alanları ve kaykay 
parkının da inşa edildiğini ifade 
eden Gencan, “Çocuklarımızın 

ve gençlerimizin keyifle vakit 
geçirebileceği modern ve gü-
venli bir yaşam alanı oluşturu-
yoruz.” şeklinde konuştu.  

Haber Merkezi  

Edirne Göç İdaresi Müdürü 
Metin Nacioğlu ve beraberin-

deki personel, Vali Yunus Se-
zer'i ziyaret etti. 

Valilikten yapılan açıklama-
ya göre, Göç İdaresi Başkanlı-
ğının 13. kuruluş yıl dönümü 
dolayısıyla, İl Müdürü Metin 
Nacioğlu ve müdürlük perso-
neli, Sezer’e ziyaret gerçekleş-
tirdi. 

Sezer, ziyarette Göç İdaresi 
Başkanlığının kuruluş yıl dönü-
münü kutlayarak, personele 
çalışmalarında başarılar diledi. 
(aa)

Dondurarak kuruttukları meyveleri  
ihraç ediyorlar

Trakya Üniversitesi bünyesindeki Trakya Teknopark'ta faaliyet 
gösteren bir şirket, geliştirdiği dondurarak kurutma sistemiyle mey-
ve ve sebzelerin besin değerlerini büyük ölçüde koruyarak işliyor, 
ürünlerini de yurt dışına ihraç ediyor. Şirket kurucularından Doç. 
Dr. Buket Aşkın, "Bu yöntem bize meyve ve sebzelerin vitamin de-
ğerlerini ve besin özelliklerini yüzde 96 oranında koruma imkanı 
sağlıyor" dedi. 

Gıda alanında faaliyet gösteren şirket, kurucularından Doç. Dr. 
Buket Aşkın ve ekibinin geliştirdiği özel sistemle meyve ve sebze-
leri alışılmış yöntemlerin aksine ısıtarak değil dondurarak kurutu-
yor. 

Sistemde ürünler önce sıfırın altında 40 dereceye kadar don-
duruluyor, ardından içlerindeki su özel yöntemlerle uzaklaştırılıyor. 
Bu sayede meyve ve sebzelerin vitamin ve besin değerleri büyük 
ölçüde korunurken, ürünlerin raf ömrü de uzuyor. 

Dondurarak kurutma yöntemiyle elde edilen ürünler, soğuk 
zincire ihtiyaç duyulmaksızın depolanabiliyor ve taşınabiliyor. Bu 
durum da lojistik ve depolama süreçlerinde önemli maliyet avan-
tajı sağlıyor. 

Yenilikçi üretim modeliyle dikkati çeken proje, TÜBİTAK tara-
fından da ödüle layık görüldü. 

"DESTEK VERMEYE DEVAM EDECEĞİZ" 
Trakya Teknopark Genel Müdürü Işık Çetintav, şirketin ilk baş-

vurusundan itibaren projeye büyük önem verdiklerini söyledi. 
Firmanın Teknopark bünyesine dahil edilmesiyle ulusal ve 

uluslararası alanda daha güçlü bir güven zemini oluşturduğunu 
belirten Çetintav, "Firmamızın Teknopark bünyesinde yer alması, 
ulusal ve uluslararası alanda güven inşa edeceği için kendilerine 
sonsuz destek verdik. Bu desteğimizi sürdürmeye devam ediyoruz. 
Artık firmamız ihracat yapacak konuma gelmiştir. Bu başarıdan 
dolayı son derece mutluyuz ve her zaman tüm desteğimizi verme-
ye devam edeceğiz." diye konuştu. 

"GENÇ BİR ŞİRKET OLMAMIZA RAĞMEN  
ÜRÜNLERİMİZİ YURT DIŞINA İHRAÇ EDİYORUZ" 
Şirketin kurucularından Aşkın ise dondurarak kurutma yönte-

minin klasik kurutma tekniklerinden farklı olarak ürünlerin doğal 
yapısını koruduğunu anlattı. 

Meyve ve sebzelerin besin değerlerinin yüzde 96 oranında mu-
hafaza edilebildiğini ifade eden Aşkın, genç bir şirket olmalarına 
rağmen ürünlerini yurt dışına göndermeye başladıklarını söyledi. 

İhraç ülkelerini genişletmeye çalıştıklarını anlatan Aşkın, "Bu 
yöntem bize meyve ve sebzelerin vitamin değerlerini ve besin özel-
liklerini yüzde 96 oranında koruma imkanı sağlıyor. Genç bir şir-
ket olmamıza rağmen dilimlenmiş meyve ve sebze ürünlerimizi 
yurt dışına ihraç ediyoruz. Özellikle Yunanistan ile geliştirdiğimiz 
çeşitli iş birlikleri bulunuyor. Aynı zamanda Birleşik Arap Emirlik-
leri ile de planlama ve anlaşma sürecimiz devam ediyor." diye ko-
nuştu. 

Şirket bünyesinde akademik kadroyla yoğun AR-GE çalışma-
ları yürüttüklerini dile getiren Aşkın, TÜBİTAK projesi sonucunda 
ortaya çıkan prototip ürünü ticarileştirmek istediklerini ve bunu 
başardıklarını ifade etti. 

Aşkın, Trakya Teknopark çatısı altında yer almanın, geliştirdik-
leri teknolojiyi müşterilere daha kolay anlatma ve sunma imkanı 
sağladığını sözlerine ekledi. (aa)

‘Kamu alanlarını geri kazandırıyoruz’

Vali Sezer’e ziyaret
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Edirne-Kırklareli yolunda bir iş makinesi seyir halinde alev 
alev yandı.  

Edinilen bilgiye göre, araç yangını Akardere köy yolu ayrı-
mında meydana geldi. Seyir halinde olan yükleyici iş makinesi 
bir anda alev aldı. Makinenin operatörü yangında yara alma-
dan kurtulurken makine kullanılmaz hale geldi. İhbar üzerine 
olay yerine bölgeye jandarma ekipleri ve itfaiye sevk edildi. İt-
faiye ekipleri yangını kontrol altına alırken olayla ilgili soruştur-
ma başlatıldı. Haber Ergin Yıldız

9. Hudut Tugay Komutanı Tuğgeneral Bülent Barış Sarp, 
Trakya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler’i ziyaret 
etti. Üniversiteden yapılan açıklamaya göre Sarp, Hatipler'e zi-
yaret gerçekleştirdi. 

 Görüşmede karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. Ziyarette 
rektör yardımcıları Prof. Dr. Ahmet Muzaffer Demir, Prof. Dr. 
Mustafa Tan, Prof. Dr. Eylem Bayır ve Prof. Dr. Sedat Üstündağ 
da hazır bulundu. (aa)

Edirne Tarım ve Orman Müdürlüğünde Sosyal Gelişmeyi 

Destekleme Programı (SOGEP) toplantısı yapıldı. İl Müdürlü-

ğünden yapılan açıklamaya göre, Trakya Kalkınma Ajansı Edir-

ne Yatırım Destek Ofisi Koordinatörü Dilara Güner, İl Müdürü 

İslam Köse ve stratejik projeler birimiyle bir araya gelerek top-

lantı gerçekleştirdi. Toplantıda, SOGEP kapsamında hayata ge-

çirilebilecek yeni proje fikirleri ele alındı. Ayrıca kurumlar arası 

iş birliğinin güçlendirilmesi, proje üretim kapasitesinin artırıl-

ması konularında görüş alışverişi gerçekleştirildi. (aa)

Türkiye’de yerel yönetimleri izleyen ‘Ne de-
di ne yaptı’ platformu, Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan’ın iki yıllık hizmet karnesini yayım-
ladı. Yayımlanan rapora göre Başkan Gencan, 
seçim öncesi 118 vaadinden 50’sini gerçekleşti-
rirken, 21 vaadinin devam ettiği, 47 vaadinin 

ise henüz yerine getirilmediği belirtildi. Başkan 
Gencan’ın vaat tamamlama oranındaki yıllık 
yükselişi yüzde 31,4 olarak gerçekleşti.  

Türkiye’de ‘Ne dedi ne yaptı’ platformu, 
Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan’ın göreve 
geldiğinden bu yana gerçekleştirdiği vaatlerini 
mercek altına aldı. Gencan’ın iki yıllık hizmet 
karnesinde 11 adet vaadin 50’sini gerçekleştir-
diği, 21’inin yapılma aşamasında olduğu, 47’si-
nin ise henüz yapılmadığı ifade edildi.  

Yayımlanan vaat karnesinde yapılan vaatler-
den öne çıkanlar; Arıtma Tesisinden Çıkan Ana 
İsale Hattının Yenilenmesi, Sağlıklı ve İçilebilir 
Su, Asfalt Yenileme ve İşaretlemeler, Toplu Taşı-
ma Ücretlerine Yüzde 20 İndirim, Ulaşım Aksın-
da Estetik Ve Ekolojik Yaklaşım, Can Dostlar 
Doğal Yaşam Parkı, Kent Lokantası, Emeklilere 
Bin TL Elektrik, Doğalgaz, Su Desteği olarak 
belirtildi.  

Henüz yapılmayan 47 vaat arasında ise 
abonelere Suda Yüzde 20 İndirim, Kentsel Dö-
nüşüm, Sosyal Konut Projesi, Ulaşım Ana Pla-
nı, 3 Adet Otopark Projesi, Akıllı Kavşak Proje-
leri, Bisiklet Yolu, Kamyon Garajı, Edirne Pey-
niri Müzesi, Yuvam Edirne Kreşleri, Üç Adet Pa-
zaryeri Projesi, Kız Öğrenci Yurdu, Sevgi Kart, 
Gündüz Bakım Evi projeleri yer alıyor.  

Haber Seyide Esen 

Kırklareli'nin Babaeski Dev-
let Hastanesi'nde yaklaşık 10 yıl 
önce bir muhabbet kuşuyla baş-
layan uygulama, bugün 25 ku-
şun bulunduğu özel yaşam ala-
nına dönüştü. Babaeski Devlet 
Hastanesi Sağlık Bakım Hizmet-
leri Müdürü Esra Bahar, "Özel-
likle hasta yakınlarımız, bu uy-
gulamanın kendilerini çok moti-
ve ettiğini, ev ortamında ve do-
ğal bir atmosferdeymiş gibi his-
settirdiğini söylüyor" dedi. 

Kırklareli'nin Babaeski Dev-
let Hastanesi'nde 25 muhabbet 
kuşunun bulunduğu alandan 
yükselen kuş sesleri, hem sağlık 
çalışanlarının motivasyonunu 

artırıyor hem de hasta ve yakın-
larına moral veriyor. 

Yaklaşık 10 yıl önce bir hasta 
yakınının hastane odasına getir-
diği muhabbet kuşu, sağlık çalı-
şanları ile hastaların ilgisini çekti. 

Hasta yakınının kuşu hasta-
neye bağışlamasının ardından 
başhekimlik katında kuşlar için 
özel bir alan oluşturuldu. 

"Maviş" adı verilen muhab-
bet kuşuyla başlayan süreçte, 
sağlık çalışanları ve hasta yakın-
ları da evlerinde bakmakta zor-
landıkları kuşları hastaneye ge-
tirmeye başladı. 

Zamanla sayısı 25'e ulaşan 
muhabbet kuşlarının sesi, hasta-
ne koridorlarında yankılanıyor. 
Sağlık çalışanları kuş sesleri eşli-
ğinde kısa molalarında vakit ge-
çirirken, muhabbet kuşlarının ol-
duğu alan hasta ve yakınlarına 
farklı bir ortam sunuyor. 

Hastane personeli tarafından 
günlük bakımları yapılan kuşlar, 
özellikle çocuk hastaların ve re-
fakatçilerin ilgi odağı oluyor. 

"OLUMLU DÖNÜŞLER ALI-
YORUZ" 

Babaeski Devlet Hastanesi 
Sağlık Bakım Hizmetleri Müdürü 
Esra Bahar, hastane binasında 
yaklaşık 10 yıl önce kuşlar için 

doğal bir yaşam alanı oluşturul-
duğunu söyledi. 

Kuş seslerini ilk kez duyanla-
rın şaşkınlık ve gülümsemeyle 
karşılık verdiğini belirten Bahar, 
olumlu geri dönüşler aldıklarını 
ifade ederek, "Özellikle hasta ya-
kınlarımız, bu uygulamanın ken-
dilerini çok motive ettiğini, ev 
ortamında ve doğal bir atmos-
ferdeymiş gibi hissettirdiğini söy-
lüyor. Çoğu zaman hem bu ala-
nı ziyaret ediyorlar hem de ses-
lerin koridorlarda yankılanma-
sından duydukları memnuniyeti 
dile getiriyorlar. Arkadaşlarımız 
da kuşların bakımı ve sağlık du-
rumlarıyla bizzat ilgileniyor." di-
ye konuştu. 

 
ATIL ALAN DEĞERLENDİ-

RİLDİ 
Başhekimlik katındaki atıl bir 

alanın da bu sayede değerlendi-
rildiğini dile getiren Bahar, "Ba-
zen hastalar çocuklarını sakinleş-
tirmek için buraya getiriyor, kuş-
ları gösteriyorlar. Bu açıdan bi-
zim için çok güzel bir geri dönüş 
oldu." dedi. 

Palyatif servisinde yakınına 
refakat eden Rıfat Ünver de sa-
bahları kuş sesiyle uyanmanın 
kendisine huzur verdiğini söyle-
di. 

Kuş seslerinin kendilerini ev 
ortamında hissettirdiğini dile ge-
tiren Ünver, "Kuş sesleriyle ra-
hatlıyoruz, o sesi duyduğunuzda 
adeta bir değişime uğruyorsu-
nuz. Güzel bir ortam. Konuşa-
mayan hastam bile kuş sesini 
duyduğunda gülümsüyor. Bir 
kuş sesi deyip geçmeyin, insanı 
rahatlatıyor. Bu uygulamanın di-
ğer hastanelere de örnek olması-
nı temenni ediyorum." diye ko-
nuştu. (aa)

İş makinesi cayır cayır yandı

Başkan Gencan’ın 2 yıllık karnesi

Hastanenin kanatlı sakinleri

Tuğgeneral Sarp’tan Rektör Hatipler’e ziyaret

SOGEP toplantısı yapıldı

İşyerime ait BEKO 300 TR marka ve  
model, AT0000195705 Seri No'lu Ödeme 
Kaydedici Cihazımın ruhsatını kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
SARAY HAMAMI 
İSMAİL CEBECİ

ZAYİ
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Adana’da Uluslararası Portakal Çiçeği Kar-
navalı kapsamında düzenlenen kostüm yarışma-
sına Edirne’nin Uzunköprü ilçesinden katılan 
Güzin Vardar birinci oldu. Vardar’ın portakal çi-
çeği temalı kostümü büyük beğeni topladı.  

Adana’da düzenlenen Uluslararası Portakal 
Çiçeği Karnavalı, renkli görüntüler sona erdi. 
Karnaval kapsamında gerçekleştirilen kostüm 
yarışması, katılımcıların özgün tasarımlarıyla dik-
kat çekti ve yoğun ilgi gördü. Kostümde, Ada-

na’nın tarihi Taş Köprü simgesi de yer aldı.  
Karnavalın en dikkat çeken etkinliklerinden 

biri olan kostüm yarışmasında birincilik, Edirne 

Uzunköprü’den katılan Güzin Vardar’ın oldu. 
Portakal çiçeği temasıyla hazırladığı kostümüyle 
jüri üyelerinden tam not alan Vardar, yarışmayı 
ilk sırada tamamladı. Vardar’ın bu başarısı, Edir-
ne’yi gururlandırdı. Haber Ergin Yıldız

Tüm Adana onu konuştu

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Balkan Pazarı’nın haf-
tanın Pazartesi ve Cuma günleri halk pazarı olarak haftanın di-
ğer günleri ise otopark olarak hizmet vereceğini söyledi. Gen-
can, pazarın kira ve otopark geliriyle Edirne halkına hizmet su-
nulacağını söyledi.  

Başkan Gencan, Dilaverbey Mahallesi’nde kurulacak olan 
Balkan Pazarı’nda süren çalışmaları yerinde inceledi. Gencan, 
15-18 Nisan tarihleri arasında gerçekleşecek olan Tarım, Hay-

vancılık, Sanayi, Ticaret, Otomotiv ve Gıda Fuarı’ndan sonra 24 
Nisan Cuma günü Balkan Pazarı’nın açılacağını söyledi. Gen-
can, Edirne halkına daha fazla hizmet sunmak için çalışacakları-

nı, Balkan Pazarı’nın belediye iştiraki Ergene Enerji ve Gıda AŞ 
tarafından işletileceğini ifade etti. Gencan, Pazartesi günleri 
meyve ve sebze pazarı, hafta içi kullanılmayan günlerde oto-
park, cuma günleri ise Ergene AŞ tarafından yürütülecek süreç-
le pazar yeri olarak kullanılmayı planladıklarını ifade etti.  

Haber Büşra Akıllı 

Edirne’ye yeni otopark yeri
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Edirne Valisi Yunus Sezer, 
kamu ihaleleri ve yapım işleri-
nin sağlıklı şekilde sonuçlanma-
sı için kontrolün elden bırakıl-
maması gerektiğini belirtti. Se-
zer, “Çok güzel işler yapıldı bit-
ti ama şu anda ihalesini feshet-
tiğimiz, yeniden ihaleye çıktığı-
mız kangren olmuş işlerimiz de 

var. Bu işler nereden baksanız 
bir iki sene bizlerin yapacağı 
hizmetleri öteliyor." dedi. 

Sezer, Devecihan Kültür 
Merkezi'ndeki Edirne İl Koordi-
nasyon Kurulu Toplantısı'nda 
yaptığı konuşmada, ihale ve 
yapım süreçlerinin mevsim 
şartları iyi değerlendirilerek hız-

la sonuçlandırılması gerektiğini 
söyledi. 
İhale edilen bir işin sağlıklı 

yürütülmesinin o işe başlamak 
kadar önemli olduğunu dile ge-
tiren Sezer, "Bir iş yanlış başla-
yınca yanlış gidiyor, düzeltmek 
daha fazla zaman, emek ve 
prosedür gerektiriyor. Çok gü-
zel işler yapıldı bitti ama şu an-
da ihalesini feshettiğimiz, yeni-
den ihaleye çıktığımız kangren 
olmuş işlerimiz de var. Bu işler 
nereden baksanız bir iki sene 
bizlerin yapacağı hizmetleri 
öteliyor." dedi. 

Sezer, Edirne'de kamu ku-
ruluşlarının 2026 yatırım prog-
ramlarında küçük, orta ve bü-
yük ölçekli 233 projenin yer al-
dığını belirtti. 

Bu projelerin toplam bede-
linin yaklaşık 102 milyar lirayı 
bulduğunu ifade eden Sezer, 
projeler için önceki yıllarda 41 
milyar lira harcandığını, 2026 
yılında da 17,4 milyar lira öde-
nek kullandırılmasının öngörül-
düğünü dile getirdi. 

Toplantıya Edirne Belediye 
Başkanı Filiz Gencan, kayma-
kamlar, belediye başkanları ve 
kurum müdürleri katıldı. (aa)

Edirne Valiliği İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü koordinasyonunda 
50. Turizm Haftası etkinlikleri 15–22 Nisan 2026 tarihleri arasında 
çeşitli programlarla kutlanacak. 

 Turizm Haftası etkinlikleri, 15 Nisan Çarşamba günü saat 
10:00’da 25 Kasım Stadyumu önünde başlayacak kortej yürüyüşü 
ile  Atatürk Anıtı’nda çelenk sunma töreni gerçekleşecek. Hafta bo-
yunca Edirne’nin tarihi ve kültürel mirasını tanıtmayı amaçlayan çe-
şitli etkinlikler gerçekleştirilecek. Program kapsamında Edirne Mü-
zesi’nde “Müzede Bir Gün” etkinlikleri, uygulamalı sikke basımı, kil 
heykel yapımı ve arkeolojik kazı deneyimi gibi atölyeler düzenlene-
cek; Edirne Kırkpınar Halk Kütüphanesi’nde Edirne Kitaplığı sergisi 
ziyaretçilere açık olacak. 

Etkinlikler çerçevesinde Söğütlük Millet Bahçesi’nde yoga etkin-
liği ve çevre temalı programlar, geleneksel sanatların tanıtıldığı Tali-
ka Tekerleği Boyama Atölyesi, spor faaliyetleri kapsamında satranç 
ve masa tenisi turnuvaları, öğrencilerin katılımıyla sanat atölyeleri 
ve kültürel etkinlikler gerçekleştirilecek. Hafta boyunca ayrıca aka-
demik söyleşiler, üniversite topluluklarının katılımıyla düzenlenecek 
kültürel etkinlikler, gastronomi programları ve konserler de yer ala-
cak. Uzman rehberler eşliğinde gerçekleştirilecek kültür gezileri ile 
Edirne’nin tarihi ve kültürel değerleri ziyaretçilere tanıtılacak. Turizm 
Haftası etkinlikleri kapsamında ayrıca Edirne’nin önemli gastrono-
mi ürünlerinden biri olan Kakava Kurabiyesi ikramı gerçekleştirile-
cek ve şehirde düzenlenecek konser programları ile vatandaşlar mü-
zikle buluşacak. Haber Merkezi   

Turizm haftası başlıyor

GAZETESÝ

‘Kangren olmuş işlerimiz de var’



Edirne 1. Murat Anadolu 
Lisesi öğrencileri, hayata geçir-
dikleri “İyilik Biriktiriyoruz” 
projesiyle örnek bir dayanışma 
çalışmasına imza attı. Türkiye 

Yüzyılı Maarif Modeli kapsa-
mında başlatılan proje, kısa sü-
rede okul geneline yayılarak 
geniş katılımlı bir sosyal sorum-
luluk hareketine dönüştü. 

9. sınıf öğrencilerinin ders 
dışı etkinliği olarak başlattığı 
proje, Ramazan ayının manevi 
atmosferinden ilham alarak 
büyüdü. Öğrenci ve öğretmen-
lerin katkılarıyla toplanan yar-
dımlar, mahallede yaşayan ih-
tiyaç sahibi, engelli ve yaşlı va-
tandaşların bakkal ve fırınlara 
olan borçlarının bir kısmının 
kapatılmasında kullanıldı. 

Proje ile Osmanlı dönemin-
den günümüze uzanan Zimem 
Defteri Geleneği de yeniden 
canlandırıldı. Bu yönüyle çalış-
ma, hem kültürel mirasın yaşa-
tılmasına hem de toplumsal 
dayanışmanın güçlendirilmesi-
ne katkı sağladı. 

Okul yönetimi, projeye des-
tek veren öğrenciler, öğretmen-
ler ve esnafa teşekkür ederken, 
bu tür faaliyetlerin artarak de-
vam edeceğini belirtti. Projenin 
yürütücülüğünü üstlenen 
DKAB öğretmeni Zeynep Ço-
lak’ın koordinasyonunda ger-
çekleştirilen çalışma, eğitim ca-
miasında da takdir topladı. 

1. Murat Anadolu Lisesi 
Müdürü Yakup Öz, yapılan ça-
lışmanın öğrencilerde yardım-
laşma ve toplumsal sorumluluk 
bilincini geliştirdiğini ifade etti.  

Haber Simge Sezen
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Öğrenciler iyilik biriktirdi
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Trakya Üniversitesi bünyesinde düzenlenen “Birimler Arası 
Spor Oyunları Turnuvası”, futbol ve voleybol maçlarıyla başla-
dı. Ayşekadın Yerleşkesi’ndeki halı saha ve spor salonunda oy-
nanan müsabakalarla start alan turnuvanın açılışında ilk vuruşu 
Rektör Prof. Dr. Mustafa Hatipler yaptı. 

Trakya Üniversitesi’nden yapılan açıklamaya göre; üniversite 
personelinin ve birimlerin bir araya gelerek motivasyonlarını ar-
tırmak ve sporun birleştirici gücünü kampüse yaymak amacıyla 
düzenlenen turnuvanın ilk karşılaşmaları, çekişmeli müsabakala-
ra sahne oldu. 

Turnuvanın açılış töreninde konuşan Rektör Hatipler, spor-
cularla bir süre sohbet ettikten sonra ilk vuruşu gerçekleştirerek 
müsabakaları başlattı. Hatipler, sporun birlik ve dayanışmayı 
güçlendirdiğini belirterek tüm takımlara başarılar diledi. 

Açılış törenine Rektör yardımcıları Prof. Dr. Sedat Üstündağ 
ve Prof. Dr. Mustafa Tan, genel sekreter, genel sekreter yardım-
cıları, daire başkanları ile akademik ve idari personel katıldı. 

Turnuvada şampiyonluk mücadelesi, farklı birimlerin kıyası-
ya rekabetine sahne olurken; voleybol turnuvasında büyük final 
28 Nisan’da, futbol turnuvasında ise final müsabakası 30 Ni-
san’da gerçekleştirilecek. (aa) 

İlk vuruş Rektör Hatipler’den


